



**Следователями СК организована проверка по факту
происшествия в Марковском районе, в результате чего двое
человек скончались, еще двое госпитализированы**



13 декабря 2021 года бригада скорой медицинской помощи, прибывшая по вызову в частное домовладение села Александровка Марковского района Саратовской области, констатировала смерть 3-летнего мальчика и 5-летней девочки. Кроме того, в реанимационное отделение госпитализированы 7-летний мальчик и 23-летняя тетя детей.

Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту проводится доследственная проверка.

Следователем СК, совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

происшествия. Признаков насильственной смерти на телах погибших детей при внешнем осмотре не обнаружено. По предварительным данным, причиной произошедшего могло стать отравление неизвестным веществом.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В помещении дома имеется газовая колонка, газовый котел и газовая плита. Проведенным специалистами газовой службы исследованием, опасной для жизни и здоровья концентрации опасных веществ в помещениях дома не выявлено.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование. Осуществляется сбор информации о семье, в которой воспитывались дети. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1638575>